
 
Sažetak najvažnijih posebnosti kod GVS skladišta visoke sigurnosti 
GVS je međunarodna skraćenica za Goldvorsorge. 

 

Kupite i prodajte u bilo koje vrijeme 
Pohranu Vaših zaliha plemenitih metala u naša skladišta visoke sigurnosti i preuzimanje istih iz navedenih skladišta 
možete napraviti u bilo koje vrijeme i s bilo kojeg mjesta. S našim GVS sistemom skladištenja visoke sigurnosti niste vezani 
niti za jedno mjesto, te možete uživati u globalnoj fleksibilnosti. Sve Vaše poslove vezane za skladištenje rado ćemo obaviti 
putem online trgovine, telefonom, e-mailom ili osobno u svim našim GVS podružnicama. Kupnju možete obaviti koristeći 
sve uobičajene načine plaćanja i u svim valutama. Iste mogućnosti su vam dostupne i prilikom prodaje. 

Da li već posjedujete plemenite metale? Vrlo dobro, i njih možete uskladištiti 
kod nas osobno ili slanjem poštom. Provjerit ćemo njihovu autentičnost i 
napraviti ugovor o skladištenju. Ova  dokumentacija je osnova za 100%-tno 
osiguranje. 
Primjeri fleksibilne upotrebe našeg sistema pohrane u skladišta visoke 
sigurnosti: 

• Na poslovnom ste putu u Aziji i želite iskoristiti iznenađujuću 
investicijsku ponudu. Mi Vam možemo doznačiti iznos na Vaš račun. 

• Nalazite se na safariju u Africi, te ste izgubili novac predviđen za 
putovanje. Unutar nekoliko sati možete opet imati dovoljnu 
količinu novca koji će Vam biti dostupan putem Western Uniona. 

• Vaš partner je isplanirao opsežan shopping. Možemo izvršiti 
prijenos novca na račun Vaše kreditne kartice kako bi Vam se 
povećao limit za kupnju.  
 

Fleksibilna punomoć/ovlaštenje 
Ovlaštenja možete dati u bilo kojem trenutku. Samo osobe koje ovlastite mogu imati pristup Vašim pohranjenim 
plemenitim metalima. Ako želite napraviti promjenu, samo nam pošaljite poruku i prilagodit ćemo postojeće ovlaštenje 
ili ga poništiti. Životne okolnosti se često mijenjaju, ali zato s GVS-om imate kompletnu fleksibilnost, a time i sigurnost u 
svakoj situaciji. 
Nadalje, s ovlaštenim predstavnicima mogu se sklopiti pojedinačni ugovori, kao na primjer: 

• Dvije ili više osoba mogu samo zajedno raspolagati plemenitim metalima. 
• Prodaja/novčani transferi su mogući samo do određenog iznosa. 
• Ovlaštenje za korištenje koje vrijedi samo u slučaju smrti. 

 

Svjetska mreža 
Vaša GVS skladišna lokacija dio je međunarodne mreže GVS skladišta visoke sigurnosti. U svijetu postoje brojna središta 
za trgovanje plemenitim metalima. Na svakoj od tih lokacija trguje i GVS, te na njima ima odgovarajuće sefove visoke 
sigurnosti.  

Velika prednost kod ovih središta za trgovanje je ta da se plemeniti metali mogu u najkraćem roku sa jednog mjesta 
potrošiti na drugome. Prema tome, svaki GVS klijent ima „pravu sigurnost“ kao rezultat. Primjerice, u slučaju da se u 
određenoj zemlji krene razvijati nepovoljna situacija za plemenite metale, mi Vas odmah kontaktiramo kako bismo s 
Vama dogovorili skladištenje na nekoj drugoj GVS skladišnoj lokaciji. Unutar naše mreže je moguće u svakom trenutku 
izvršiti premještanje Vaših zaliha plemenitih metala. 

Zbog naše međunarodne trgovinske aktivnosti možete na svakoj GVS skladišnoj lokaciji kupovati ili prodavati plemenite 
metale bez dodatnih troškova transporta i osiguranja. 

  



 
Neoporezivo skladištenje i neoporezivi prihod 
Na većini GVS skladišnih lokacija se također može bez poreza skladištiti i srebro, platina i paladij. Mnogi naši klijenti imaju 
svoje zalihe pohranjene u više skladišta, s obzirom da tako dobivaju određene prednosti. Primjer toga je skladištenje 
zaliha zlata u skladištu u Beču, a zaliha srebra u skladištu u Singapuru. 
Iskoristite posebnu prednost koja postoji samo za plemenite metale. Ukoliko se plemeniti metali drže u skladištu više od 
jedne godine Vaša zarada je oslobođena poreza. 

 

Novosti o tržištu, newsletter i videozapisi glavnog ekonomista GVS-a Thomasa Bachheimera. 
Glavni ekonomist GVS-a Thomas Bachheimer upravlja najvećom informacijskom platformom na njemačkom jeziku kako 
bi slobodno mišljenje i informacije učinio lako dostupnima i besplatnima. 
www.bachheimer.com 

Na platformi se uvijek mogu naći zanimljivi videozapisi o raznim temama kao što je pohrana plemenitih metala u skladišta 
visoke sigurnosti, te informacije o aktualnim tržišnim zbivanjima. 
GVS skladište visoke sigurnosti za vrijeme korone 
Kako mogu otvoriti račun za pohranu plemenitih metala u GVS skladištu visoke sigurnosti? 
Sefovi za pohranu (bankarski pretinci). Alternative bez obveze prijavljivanja. Pretinci sa visokim stupnjem rizika.  
Nedavno je održan financijski kongres GVS-a. Predavanja o zanimljivim temama kao što su inflacija i aktualni pogledi na 
svijet možete odsada vidjeti i online. 

 

Dugogodišnje iskustvo 
U industriji plemenitih metala, GVS je aktivan već više od 20 godina i jedna je od najvećih kuća koje se bave plemenitim 
metalima.  
Sve kompanije unutar GVS grupe su 100% neovisne o bankama i bez dugova. Ova jedinstvena činjenica jamči svim našim 
klijentima „pravu sigurnost“. 
GVS je službeni distributer vodećih svjetskih kovnica plemenitih metala. Točan popis kovnica možete pronaći u našoj 
online trgovini pod referencama. Cilj GVS-a u trgovanju nije povećanje količine novca, nego mi  također ulažemo isključivo 
u plemenite metale. Svaka fiat valuta se kod nas odmah pretvara natrag u zlato i srebro. Baš kao i svaki klijent GVS 
skladišnih lokacija, i mi sami uvijek želimo posjedovati samo plemenite metale. „Prava sigurnost” ima uvijek prioritet. 

 

Povjerljivost, bez registra 
Vi uvijek ostajete vlasnik pohranjenih plemenitih metala i podliježete najstrožoj povjerljivosti. Mi Vaše podatke ne 
prosljeđujemo nikome. Mi smo 100% neovisni o bankama i ne podnosimo izvještaje ni u registar sefova za pohranu, niti 
u bilo koji drugi registar imovine. Vaše podatke uvijek tretiramo sa 100%-tnom povjerljivošću. 
Nadalje, podatci o Vašim pohranjenim plemenitim metalima nisu spremljeni online, niti im se može online pristupiti. Na 
taj način ste uvijek zaštićeni od hakera, nesigurnih mrežnih poslužitelja, kao i od skeniranja preko WiFi-a. Vaši plemeniti 
metali su uvijek točno navedeni u ugovoru o skladištenju. Ovaj pregled možete zatražiti od nas u bilo kojem trenutku. 
 

Neovisne kontrole skladišta  
Za razliku od uobičajenih provjera na godišnjoj bazi, GVS skladišta visoke sigurnosti bivaju podvrgnuta opsežnoj kontroli 
inventara čak dva puta godišnje. Na taj način osiguravamo da su svi uskladišteni plemeniti metali isto tako uvijek i u 
potpunosti fizički prisutni, te da nisu založeni na bilo koji drugi način. Pripadajuća Izvješća o ispitivanju za svaku skladišnu 
lokaciju se mogu pronaći u online trgovini. Revizor će rado izdati i pojedinačno izvješće za Vašu zalihu koja se nalazi u 
našim skladištima visoke sigurnosti. 

  



 
Međunarodne online trgovine (webshops) 
GVS upravlja brojnim online trgovinama u različitim zemljama, na različitim jezicima i u različitim valutama. U bilo kojoj 
od ovih internetskih trgovina možete nam poslati zahtjeve za kupnju i prodaju tako da se prijavite s Vašom e-mail adresom 
i lozinkom. Nadalje, možete nam čak i slati poruke kroz ovu kriptiranu formu (sa 256 bitnom enkripcijom), kao npr. zahtjev 
za promjenu ovlaštenja u Vašem GVS ugovoru o skladištenju. 

 

Za dodatne informacije možete nas na slijedeći način kontaktirati:  
+43 1 33 050 33 (Beč) 
+385 1 3535 873 (Zagreb) 
office@goldvorsorge.at  
storage@gvs-bullion.com 

Posjetite našu online trgovinu: 
goldvorsorge.at 
silbervorsorge.de 
gvs-croatia.hr  

 


